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Problème d’avril-mai 2019 (Solutions à envoyer pour le 3 juin 2019)
ROBIN DES BOIS
[image: image2.jpg]schettes. Marc a gagné 19 points et
langant chacun 4 fléchettes.

 ont-ils planté leurs fléchettes ?
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LES JARDINS
[image: image3.jpg]triangle comme celui-ci.

E ! Le jardin de Monsieur Martin est carré.

% Les deux jardins ont le méme périmétre
(c’est-a-dire qu'ils ont la méme longueur du tour).
Combien mesure chaque cété du

jardin de Monsieur Martin ?
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Le jardin de Monsieur Durand a la forme d'un
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ZOO AU LOGIS
[image: image4.jpg]3émme ont chacun un animal a la maison.
'ont pas de chat. L’animal de Jérodme
‘n’a pas de chien.

enfant son animal.
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